Структура и органы управления

      В своей деятельности муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение  Детский сад   № 12 «Малышок» Муниципального района Мелеузовского района Республики Башкортостан руководствуется:

· Федеральным законом РФ "Об образовании в Российской Федерации" № 273-ФЗ от 29.12.2012г.

· Порядком организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам дошкольного образования, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 30 августа 2013 г. № 1014 (с изменениями на 21 января 2019 года)

· Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 № 1155

· Действующим законодательством Российской Федерации

· Нормативными правовыми актами органов, осуществляющих управление в сфере образования

· Уставом МАДОУ

· Договором между Управлением образования и образовательной организацией.

Управление МАДОУ осуществляется на основе сочетания принципов единоначалия и коллегиальности. Управляющая система состоит из двух структур, деятельность которых регламентируется Уставом МАДОУ и соответствующими положениями:
                                               1. Коллегиальное управление
Наблюдательный совет МАДОУ
   Наблюдательный совет МАДОУ (далее - Совет) является выборным представительным и коллегиальным органом государственно-общественного управления , осуществляющим в соответствии с Уставом решение отдельных вопросов, относящихся к компетенции Наблюдательного совета.

  Заседание наблюдательного совета проводится по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал. Наблюдательный совет  созывается председателем по собственной инициативе, по требованию учредителя, члена наблюдательного совета или заведующим Учреждения. Представители, избранные в Совет, выполняют свои обязанности на общественных началах. Решения Совета являются правомочными, если на его заседании присутствовало не менее двух третей состава Совета и если за принятие решения проголосовало не менее двух третей присутствующих, среди которых были равным образом представлены все три категории членов Совета. Процедура голосования определяется Советом Организации на своем заседании.

Общее собрание работников МАДОУ
   Общее собрание работников МАДОУ (далее – Собрание) – коллегиальный орган управления МАДОУ. Собрание собирается по мере необходимости, но не реже 3 раз в год. Оно вправе принимать решения, если в его работе участвует более половины от общего числа работников, для которых МАДОУ является основным местом работы. По вопросу объявления забастовки Собрание считается правомочным, если на нем присутствовало не менее половины от общего числа работников МАДОУ. Решения Собрания принимаются большинством голосов присутствующих на Собрании работников. Процедура голосования определяется Собранием. Педагогические и прочие работники МАДОУ участвуют в заседаниях Собрания и принимают участие в управлении МАДОУ.

Педагогический совет МАДОУ
  Педагогический совет МАДОУ (далее - Педсовет) - коллегиальный орган, объединяющий педагогических работников МАДОУ. Председателем является заведующий МАДОУ, который проводит его заседания и подписывает решения. Протоколы Педсовета ведет секретарь, который избирается на заседании Педсовета на один учебный год. Педсовет созывается председателем по мере необходимости, но не реже 3 раз в год. Решения Педсовета являются правомочными, если на его заседании присутствовало не менее двух третей педагогического коллектива и если за принятие решения проголосовало не менее двух третей присутствующих. Процедура голосования определяется Педсоветом. Решения Педсовета реализуются приказами заведующего МАДОУ. Решения Педсовета, утвержденные заведующим, обязательны для исполнения всеми членами педагогического коллектива.

Родительское собрание МАДОУ
   Родительское собрание МАДОУ создается в целях содействия МАДОУ в осуществлении воспитания и обучения детей, обеспечения взаимодействия МАДОУ с родителями (законными представителями) воспитанников. Совет родителей МАДОУ избирается собранием родителей МАДОУ в количестве 11 человек (по одному представителю от каждой группы). Совет родителей МАДОУ имеет председателя, избираемого членами из их числа. Состав Совета родителей МАДОУ избирается на 1 год. Совет родителей МАДОУ Совет родителей МАДОУ. Представители, избранные в Совет родителей МАДОУ, выполняют свои обязанности на общественных началах на безвозмездной основе.

   Для обсуждения и решения наиболее важных вопросов Совет родителей МАДОУ созывает родительское собрание МАДОУ по мере необходимости, но не реже 2 раз в год. Решения Совета родителей МАДОУ являются правомочными, если на их заседании присутствовало не менее половины состава (и не менее 4 представителей), и если за него на открытом голосовании проголосовало большинство присутствовавших. Решение, принятое в пределах компетенции Совета родителей МАДОУ, не противоречащее законодательству и утвержденное заведующим, является обязательным к исполнению в МАДОУ.

Родительский комитет МАДОУ
Родительский комитет создается в целях содействия и осуществления развития и совершенствования образовательного процесса, взаимодействия родительской общественности и МАДОУ. Родительский комитет избирается сроком на один год  из числа родителей (законных представителей) обучающихся (воспитанников).

Решения родительского комитета носят рекомендательный характер для администрации и органов государственно-общественного управления МАДОУ.

2. Административное управление
Единоличным исполнительным органом учреждения является заведующий МАДОУ. Компетенции заведующего в области управления учреждением определяются в соответствии с законодательством об образовании:

· осуществляет текущее руководство деятельностью МАДОУ, представляет интересы МАДОУ, действует от его имени без доверенности;

· распоряжается средствами и имуществом МАДОУ в порядке, определенном Уставом, действующим законодательством Российской Федерации;

· заключает договоры (контракты), выдает доверенности в пределах своей компетенции;

· издает приказы и распоряжения в пределах своей компетенции;

· утверждает штатное расписание в пределах выделенных средств фонда оплаты труда по согласованию с Учредителем;

· осуществляет подбор, прием на работу на условиях трудового договора, расстановку работников МАДОУ и несет ответственность за уровень их квалификации;

· увольняет, поощряет и налагает взыскания на работников МАДОУ;

· организует проведение аттестации работников МАДОУ;

· устанавливает надбавки и доплаты к должностным окладам работникам в соответствии с положением, утвержденным МАДОУ;

· в установленном порядке представляет бухгалтерскую и статистическую отчетность в соответствующие органы, определенные законодательством Российской Федерации;

· непосредственно обеспечивает осуществление образовательного процесса в соответствии с Уставом, лицензией, дополнительными соглашениями, кроме случаев, специально предусмотренных законодательством Российской Федерации;

· открывает лицевой счет в установленном порядке, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Местонахождение органов управления МАДОУ
453852, Россия, Республика Башкортостан, г. Мелеуз, 32 микрорайон, д.19
Тел.: (34764) 5-28-52
E-mail: mdou12@meleuzobr.ru 
Филиалы и структурные подразделения
МАДОУ № 12"Малышок" МР Мелеузовского района РБ не имеет филиалов и структурных подразделений.
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